

## Einladung zum Workshop für Treffpunkt-Leiter:innen und Interessierte bzw. für Geschwister (im Alter von 8 bis ca. 16 Jahren)

Ort: Johanniter Gästehaus, Weißenburgstr. 60 – 64, 48151 Münster

Datum: 16. - 17. Februar 2024

Zeit: von Freitag 17 Uhr bis Samstag ca. 16 Uhr

Zeitplanung und Inhalte der Veranstaltung

für Treffpunkt-Leiter:innen, Interessierte und für Geschwister:

Freitag, 16.02.2024		
ab 16 Uhr	Anreise, Zimmer beziehen und Kaffeetrinken	
17.00 – 17.30 Uhr	"Ankommen, Kennenlernen und Infos" Gemeinsam für Treffpunkt-Leiter:innen und Geschwister  Jutta Weber, Kathrin Wersing	
17.30 – 18.30 Uhr	"Austausch & Treffpunkt-Organisation" Kathrin Wersing	"Das sind wir: Starke Geschwister!" Teil 1  Petra Schürmann & Jutta Weber
18.30 – 19.15 Uhr	Abendessen	
19.15 – 20.45 Uhr	"Infos aus dem Verein"	"Das sind wir: Starke Geschwister!" Teil 2
ab 20.45 Uhr	Gemeinsame Abendgestaltung  **Petra Schürmann & Jutta Weber**  Gemeinsame Abendgestaltung**	
Samstag, 17.02.2024		
8.00 – 8.45 Uhr	Frühstück	
09.00 – 13.00 Uhr inkl. 30min Pause	"Starke Kommunikation & aktive Gesprächsführung" <i>Judith Behrens</i>	"Chill mal" Alpaka und Lama Wanderung in Telgte Petra Schürmann & Jutta Weber
13.00 – 14.00 Uhr	Mittagspause	
14.00 – 15.00 Uhr	"Treffpunkt-Zukunft" Ideen, Wünsche & Chancen Kathrin Wersing	"Das sind wir: Starke Geschwister!" Teil 3 Petra Schürmann & Jutta Weber
15.15 – 16.00 Uhr	Vorstellung der Workshopergebnisse und Abschlussrunde Gemeinsam für Treffpunkt-Leiter:innen und Geschwister Jutta Weber, Kathrin Wersing	

(Änderungen vorbehalten)

Volksbank Münsterland Nord eG BIC: GENODEM1IBB IBAN: DE40 4036 1906 8608 2333 00

Vereinsregister Münster Nr. 50551

Mitglied bei:

DER **PARITÄT**ISCHE